
Βιογραφικό Σηµείωµα Παύλου Ν. Πέττα 

 

- Πολυσχιδής Πορεία και Κοινωνική Ενεργοποίηση 

Ο Παύλος Πέττας διαθέτει ένα υπόβαθρο που χαρακτηρίζεται από τη 
συνύπαρξη ποικίλων πεδίων, συνδυάζοντας ακαδηµαϊκές σπουδές, 

επαγγελµατική δραστηριότητα και ενεργό συµµετοχή σε κοινωνικές και 
εθελοντικές δράσεις. 

- Ακαδηµαϊκή Μόρφωση, Ξένες Γλώσσες, Καλλιτεχνική Παιδεία 

Στον ακαδηµαϊκό τοµέα, ολοκλήρωσε τις σπουδές του στην Επιστήµη και 

Τεχνολογία Τροφίµων – BSc Hons Food Science and Technology σε 
πανεπιστήµιο του Λονδίνου, αποφοιτώντας µε βαθµό «άριστα». Οι 

σπουδές του αυτές, σε συνδυασµό µε την εµπειρία της ενασχόλησης του 
µε τον κλάδο των τροφίµων, του προσέφεραν βαθιά γνώση στην 

παραγωγή, σχεδιασµό, ανάπτυξη, ασφάλεια, υγιεινή και διαχείριση των 

τροφίµων καθώς και στη διαχείριση των περιβαλλοντικών και λοιπών 
επιπτώσεων. 

Η πιστοποιηµένη γνώση της αγγλικής και γερµανικής γλώσσας του προσφέρει τη δυνατότητα για 
ευρύτερη επικοινωνία και πρόσβαση σε πληροφορίες και στη διεθνή βιβλιογραφία. 

Επιπλέον, οι µουσικές του σπουδές, που περιλαµβάνουν πολυετή εκπαίδευση στο πιάνο και πτυχίο στην 

αρµονία της µουσικής, αναδεικνύουν την αγάπη του για τη µουσική καθώς και τη µακρόχρονη αφοσίωσή 
του στη δηµιουργικότητα και τη συνέπεια. 

- Επαγγελµατική Εµπειρία στον Τοµέα Τροφίµων 

˗ς Τεχνολόγος Τροφίµων, η επαγγελµατική του διαδροµή διακρίνεται από πολυπρισµατική εµπειρία, 

καθώς δραστηριοποιήθηκε τόσο στην παραγωγική διαδικασία, καλύπτοντας το φάσµα από τις πρώτες 
ύλες έως και την παραγωγή του τελικού προϊόντος όσο και στον εµπορικό τοµέα (προώθηση και 

διακίνηση προϊόντων), καθώς και στην εξεύρεση τεχνολογικών και λειτουργικών λύσεων εφαρµογών. Η 

ενασχόληση µε πολλαπλά στάδια της αλυσίδας τροφίµων του προσέφερε όχι µόνο τεχνογνωσία αλλά και 
µια ευρύτερη αντίληψη των πρακτικών εφαρµογών της επιστήµης του, καθώς και των προκλήσεων που 
αντιµετωπίζει η σύγχρονη βιοµηχανία. 

- Κοινωνική ˃ράση & Προσωπικά Ενδιαφέροντα 

Οι κοινωνικές δράσεις και τα προσωπικά του ενδιαφέροντα καταδεικνύουν τη διάθεση του για 
προσφορά στην κοινωνία , την ενεργητικότητα του και τον υγιή τρόπο σκέψης και διαβίωσης. 

Για µία δεκαετία, υπήρξε µέλος προσκοπικής λέσχης, όπου συµµετείχε σε οµαδικές δράσεις, ανέπτυξε 

πρακτικές δεξιότητες και καλλιέργησε το σεβασµό προς τη φύση. Η συµµετοχή του σε Σωµατεία µε 
πολιτιστική και κοινωνική προσφορά, όπως AXEPA Hellas, Φιλόπτωχος Αδελφότης Ανδρών 

Θεσσαλονίκης και σε άλλες πολιτιστικές συλλογικότητες, δείχνει το ενδιαφέρον του για την κοινωνία και 
τη συµπαράσταση στον συνάνθρωπο. 

Η πεζοπορία αποτελεί σταθερή του προτίµηση και κάθε διαδροµή στη φύση είναι αφορµή για 

παρατήρηση, αυτογνωσία και εξερεύνηση. Επίσης η ενασχόληση του µε τα θαλάσσια sports, το tennis 
και τη γυµναστική, αναδεικνύουν την στάση ζωής για σωµατική και ψυχική υγεία. Παράλληλα, η 

ανάγνωση βιβλίων αποτελεί αναπόσπαστο κοµµάτι της ζωής του, λειτουργώντας ως πηγή διαρκούς 
πνευµατικής διεύρυνσης και έµπνευσης. 

- Στρατιωτική Θητεία και Ανάπτυξη ˃εξιοτήτων 

Κατά τη στρατιωτική του θητεία υπηρέτησε ως έφεδρος Λοχίας Πεζικού, εκτελώντας και καθήκοντα  
εκπαιδευτή σε Λόχο Υποψηφίων Βαθµοφόρων, τα οποία απαιτούν υπευθυνότητα, οργάνωση, συνέπεια, 

επικοινωνιακές δεξιότητες και ικανότητα µετάδοσης γνώσεων σε οµάδα, στοιχεία που καλλιέργησε και 
εµβάθυνε µέσα από αυτήν την εµπειρία. 

----------------- 

Συνοψίζοντας, η επιστηµονική κατάρτιση, η επαγγελµατική εµπειρία, η καλλιτεχνική ευαισθησία, η 

κοινωνική δράση και οι προσωπικές δεξιότητες του, συγκροτούν µια ολοκληρωµένη προσωπικότητα και 
πολύτιµα εφόδια για δηµιουργική συνεισφορά σε συλλογικότητες. 


